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B.1. Popis území stavby 

B.1.1. Charakteristika stavebního pozemku 

V současné době je místní část městyse Svitávky - Sasina, zásobena vodou 

prostřednictvím nesouvislého systému vodovodních přípojek napojených na jednotný zdroj 

vody - vrt v západní části zájmové lokality (viz Obr. 1 - Fotografie stávajícího zdroje vody 

v Sasině - celkový pohled). Stávající systém vodovodních přípojek byl vybudován průběžně 

vlastníky jednotlivých připojovaných nemovitostí a to prostřednictvím samostatných 

vodovodních potrubí, z nichž některé mají samostatná čerpadla pro posílení tlakových 

poměrů. Stávající síť těchto přípojek je nestejnorodá a ve většině případů již za svou 

životností. 

Vodní zdroj tvoří vrt vybudovaný v akci „Z“, situovaný v západní části zájmové lokality. 

Stavební objekt je již za dobou své životnosti (viz Obr. 2 - Fotografie stávajícího zdroje vody 

v Sasině- detail) a nesplňuje požadavky pro bezpečný provoz zásobování pitnou vodou. 

K objektu nebyla v minulosti vybudována přístupová cesta, ani není řešeno zabezpečení 

objektu proti vniknutí cizích osob. Provozovatelem zdroje vody jsou vlastníci připojovaných 

nemovitostí. 

 

 

Obr. 1: Fotografie stávajícího zdroje vody v Sasině - celkový pohled 
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Obr. 2: Fotografie stávajícího zdroje vody v Sasině - detail 

B.1.2. Provedené průzkumy 

Pro zjištění stávajícího stavu byl proveden v nezbytně nutném rozsahu pasport území. 

B.1.3. Stávající ochranná a bezpečnostní pásma 

Stavbou budou dotčeny následující inženýrské sítě a jejich ochranná pásma: 

- plynovod STL ve správě společnosti RWE (lokalita U Labutě); 

- stávající nově vybudovaná splašková kanalizace PP DN 250 ve vlastnictví Městyse 

Svitávka a provozování VAS, a.s. divize Boskovice; 

- vedení distribuční soustavy v provozování E-ON s r.o.; 

- sdělovací kabel ve správě společnosti O2 Telefonika; 

- rozvodná nesouvislá vodovodní síť přípojek ve vlastnictví soukromých osob; 

- místní asfaltová komunikace ve vlastnictví Městyse; 

- dále místní štěrková a polní cesta ve vlastnictví městyse Svitávka a soukromých osob. 

Známé trasy stávajících inženýrských sítí byly poskytnuty jejich provozovateli a 

orientačně zakresleny do situací stavby. Vzájemný souběh i křížení budou provedeny 

v souladu s ČSN 73 6005 Prostorové uspořádání sítí technického vybavení. 

B.1.4. Poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území 

Stavba se nenachází v záplavovém a poddolovaném území.  
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B.1.5. Vliv stavby na okolní pozemky, ochrana okolí 

Při realizaci stavby charakteru vodovodu po jejím uvedení do provozu nelze 

vyloučit vliv těchto rizik: 

Dočasné snížení hladiny podzemní vody. Tento průvodní jev nelze zcela vyloučit, a 

pokud niveleta potrubí zasahuje pod úroveň hladiny spodní vody je nutno při stavbě hladinu 

podzemní vody cíleně snižovat. Po skončení stavby však musí být všechny dočasně zřízené 

drenážní systému zlikvidovány a režim podzemní vody musí být uveden do původního stavu. 

V případě nutnosti se provedou i těsnící hrázky napříč stavební rýhou, aby se zabránilo 

proudění vody podél potrubí. 

Poklesy terénu v okolí stavební rýhy nebo přímo nad ní. Tento jev obvykle souvisí s 

nedostatečným pažením stavebních rýh, kdy dochází k uvolňování materiálu stěn a jeho 

vypadávání do dna výkopu. Vznikající kaverny pak nejsou často řádně vyplněny, což může 

způsobovat následné poklesy v okolí rýhy. Poklesy přímo ve vlastní rýze jsou způsobovány 

nedostatečným hutněním. Obecně platí, že zpětné zásypy potrubí je nutno hutnit po vrstvách 

odpovídajících použitému hutnícímu prostředku, ne však větších než max. 25 cm. Zvláštní 

pozornost je třeba věnovat hutnění materiálu po bocích potrubí a v ochranné zóně do 30 cm 

nad vrchol potrubí. Zde je nezbytně nutné nasazení malých, ale vysoce účinných hutnících 

prostředků, které dokážou zajistit zhutnění materiálu obsypu na obvyklých 95% PS. Teprve 

po přesypání vrcholu potrubí o min 50 cm je možné nasazení větších hutnících prostředků bez 

rizika, že by došlo k poškození obsypávaného potrubí. 

Poruchy na objektech okolní zástavby. Tento jev bývá obvykle způsoben vibracemi při 

rozpojování materiálu těženého ze stavební rýhy, popř. poklesem podloží v případě vedení 

rýhy v těsné blízkosti objektu. Obecně je třeba dodržovat tato pravidla: 

Otevírat rýhu pouze po krátkých úsecích 

Používat zátažné nebo hnané pažení 

Řádně zhutňovat za postupného vytahování pažení 

Minimalizovat dobu výstavby podél takovýchto objektů 

Je bezpodmínečně nutné během prací i při přerušení prací výkopy zakrýt nebo u okraje, 

kde hrozí nebezpečí pádu do výkopu, zajistit zábradlím. V případě nutného pojezdu 

mechanismů přes výkop se výkop zakrývá tlustými ocelovými pláty a podobně. Za vhodnou 

zábranu upozorňující na existenci výkopu se považuje zemina v sypkém stavu navršená do 

výšky minimálně 0,9 m nebo jiná vhodná překážka vysoká minimálně 0,6 m (například 

mobilní železobetonová svodidla). Nemělo by chybět bezpečnostní značení upozorňující na 
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riziko možného pádu do hloubky, které se upevní ve výšce horní tyče zábradlí. Dále lze použít 

zábradlí, u kterého nemusejí být splněny požadavky na pevnost ani na výplň prostoru pod 

horní tyčí. 

Před pádem do výkopu může chodce spolehlivě ochránit například zábradlí ve 

vzdálenosti větší než 1,5 m od hrany výkopu, které je vysoké minimálně 1,1 m. V ulicích 

měst se běžně používá přenosné dílcové zábradlí. 

Pokud výkop tvoří bariéru na veřejně přístupné komunikaci pro pěší, musí být vždy 

zajištěn zábradlím podle nařízení vlády č. 362/2005 Sb. To znamená, že prostor mezi horní 

tyčí a zarážkou u podlahy se jistí tak, aby nedošlo k propadnutí osob. Zarážka u podlahy 

slouží současně jako vodítko pro slepeckou hůl. 

Prováděním výkopů nesmíme ohrozit stabilitu přilehlých budov. Nesoudržné materiály a 

části stavebních konstrukcí, které by mohly svým tlakem uvolnit zeminu, je potřebné zajistit 

proti uvolnění nebo je zcela odstranit. Pažení stěn výkopu se navrhuje a provádí tak, aby 

spolehlivě zachytilo boční tlaky a vyloučilo ohrožení stability budov v sousedství výkopu. 

Zemina se mechanicky zhutňuje pomocí pěchů, válců a jiných zhutňovacích mechanismů opět 

tak, aby se neohrozila stabilita sousedních staveb. 

B.1.6. Požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin 

Bude provedeno kácení náletových dřevin v k.ú. Sasina v trase vodovodu. 

B.1.7. Požadavky na maximální zábory zemědělského půdního fondu nebo pozemků 

určených k plnění funkce lesa 

V případě pozemků pod ochranou ZPF dojde v rámci manipulačního pruhu stavby 

k dočasnému sejmutí humózní vrstvy, která bude po provedení st. činnosti navrácena zpět na 

své původní místo. Doba dočasného záboru nepřesáhne 1 rok. 

Stavba prochází přes pozemek s funkcí lesa parc.č. 185/1 ve vlastnictví soukromého 

majitele. V okolí stavby se nachází pozemky s funkcí lesa a budou stavbou dotčeny. 

Vlastníkem jsou soukromé osoby. Pozemky s funkcí lesa ve vzdálenosti do 50 m od stavby 

jsou uvedeny v následující tabulce. 
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Soupis vlastníků pozemků dotčených parcel PUPFL 

Poř. 
č. 

pozemek 
parcela 
č. v KN 

Číslo 
LV 

Vlastník 
Vlastn. 
podíl 

Kat. 
území 

Druh 
pozemku 

1 185/1 884 

Fusek Daniel Ing., Slunečná 242/7, 

Přerov VII-Čekyně, 75124 Přerov                                                

Fusková Milena Bc., Slunečná 

242/7, Přerov VII-Čekyně, 75124 

Přerov 

1/2   
1/2 

Sasina 
[760935] 

lesní 

pozemek 

2 91 884 

Fusek Daniel Ing., Slunečná 242/7, 

Přerov VII-Čekyně, 75124 Přerov                                                

Fusková Milena Bc., Slunečná 

242/7, Přerov VII-Čekyně, 75124 

Přerov 

1/2   
1/2 

Sasina 
[760935] 

lesní 

pozemek 

3 180 875 
Peňázová Marcela, Sasina 8, 67932 

Svitávka 
1 

Sasina 
[760935] 

lesní 

pozemek 

 

B.1.8. Územně technické podmínky, napojení na stávající dopravní a technickou 

infrastrukturu 

Komunikační napojení je po místní asfaltové komunikaci, štěrkové komunikaci a polní 

cestě. 

B.2. Celkový popis stavby 

B.2.1. Účel užívání stavby, základní kapacity funkčních jednotek 

Projektová dokumentace pro stavební povolení v rozsahu pro provádění stavby řeší: 

Návrh automatické podzemní tlakové stanice ATS, která bude napojena na stávající 

vodovodní řad U Labutě z PE90. Z ATS je severně navrhnut samostatný vodovodní řad  

PE100-SDR11-90/8,2 mm typ RC až do lokality Sasina, rozvodné řady v zájmové 

lokalitě z PE100-SDR11-90/8,2 mm typ RC, koncové řady z PE100-SDR11-63/5,8 mm 

typ RC. K ATS bude zřízena přípojka nízkého napětí a signalizace na dispečink. Dále je 

součástí PD oprava stávající požární nádrže. 

Po vybudování vodovodu, ATS je možné uvažovat s budoucím pravděpodobném 

provozovatelem – Vodárenská akciová společnost, a.s., divize Boskovice. 

Dokumentace neřeší zásobení pitnou vodou skupiny nemovitostí ve východní části 

Sasiny z důvodu značného navýšení investičních nákladů při nutném vybudování 

protlaku pod železnicí, silnicí I/43 a březovským vodovodem. 

Podrobnější popis stavby je obsažen v kapitole B.3.6. Základní technický popis staveb. 
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B.2.2. Celkové urbanistické a architektonické řešení 

Stavba technické infrastruktury je účelové zařízení, na které jsou kladeny především 

technické nároky, architektonické nároky nejsou uplatněny. Stavba zajistí stabilní zásobování 

zájmové lokality pitnou vodou. 

B.2.3. Dispoziční a provozní řešení, technologie výroby 

Veškeré navržené konstrukce a potrubí jsou navrženy z materiálů, které zajišťují stabilitu 

a odolnost po celou dobu životnosti díla. Velmi důležité je pečlivé provedení stavby v souladu 

s projektovou dokumentací a požadavky dodavatelů výrobků, na použité materiály budou 

doloženy příslušné atesty. Na kvalitu díla musí dohlížet technický dozor investora. 

B.2.4. Bezbariérové užívání stavby 

Bez požadavku.  

B.2.5. Bezpečnost při užívání 

Podrobné podmínky pro provoz stoky a vodovodu budou stanoveny v „Návrhu 

provozního řádu“. Na základě zkušebního provozu bude „Návrh provozního řádu“ 

dopracován a doplněn o další podmínky, které budou specifikovány během zkušebního 

provozu. 

Při provozu vodovodu je nutné respektovat požadavky na bezpečnost a hygienu práce. 

Pro provoz vodovodu platí následující předpisy, týkající se bezpečnosti a ochrany zdraví při 

práci:  

 Zákon č. 258/2000 Sb. O ochraně veřejného zdraví 

 vyhl.č. 83/1976 Sb. a vyhl.č. 376/1992 Sb. zrušeny vyhl.č. 137/1998 Sb. nyní vyhl.č. 

268/2009 Sb., o technických požadavcích na stavby 

 Úplné znění zák.č. 91/1995 Sb. zrušeno zák.č. 67/2001 Sb.  nyní jako zák.č. 133/1985 Sb., 

o požární ochraně 

 vyhl.č. 21/1996 Sb. zrušena vyhl.č. 246/2001 Sb., o stanovení podmínek požární 

bezpečnosti a výkonu státního požárního dozoru (vyhláška o požární prevenci) 

 Zákon č. 174/1968 Sb., „O státním odborném dozoru nad bezpečností práce“ v platném 

znění  
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 Nařízení vlády č. 494/2001 zrušeno nařízením vlády č.201/2010 Sb., kterým se stanoví 

způsob evidence, hlášení a zasílání záznamu o úrazu, vzor záznamu o úrazu a okruh orgánů a 

institucí, kterým se ohlašuje pracovní úraz a zasílá záznam o úrazu 

 Vyhláška ČÚBP č. 48/1982 Sb., kterou se stanoví základní požadavky k zajištění 

bezpečnosti práce a technických zařízení v platném znění, vyhláška č.324/1990 Sb. zrušila 

vyhláška 601/2006 Sb. 

 Směrnice MZ ČSR č. 49/1967, o posuzování zdravotní způsobilosti k práci, v platném 

znění 

 Nařízení vlády č. 495/2001 Sb., kterým se stanoví rozsah a bližší podmínky poskytování 

osobních ochranných pracovních prostředků, mycích, čistících a desinfekčních prostředků 

 Vyhláška MZ č. 89/2001, kterou se stanoví podmínky pro zařazování prací do kategorií, 

limitní hodnoty ukazatelů biologických expozičních testů a náležitosti hlášení prací s 

azbestem a biologickými činiteli. 

B.2.6. Základní technický popis staveb 

B.2.6.1. Hydrotechnické posouzení 

Podklady pro hydrotechnické výpočty 

KÚ = Sasina 

  

katastrální území 

  POSTÁLÍ = 101 obyvatel počet obyvatel spádové oblasti 
 POSEZÓNÍ = 40 obyvatel počet obyvatel spádové oblasti 
 POCELKEM = 141 obyvatel počet obyvatel spádové oblasti 
 RD = 2,8 obyv. 

 

počet osob na 1 nemovitost 
 qsp = 100 l/obyv/den specifická potřeba vody pro 1 osobu 

kd = 1,5 - 

 

koeficient denní nerovnoměrnosti 

kh = 2,0 - 

 

koeficient hodinové nerovnoměrnosti 

h1 = 1,6 m 

 

průměrná hloubka nivelety potrubí 

Qm = 21,15 m3/den maximální denní potřeba vody 
 Qm = 0,245 l/s 

 

maximální denní potřeba vody 
 Qh = 0,490 l/s 

 

hodinová maximální potřeba vody 

5xQh = 2,448 l/s 

 

hodinová špičková potřeba vody 

 

Orientační výpočet hydrotechnického posouzení byl proveden v programu Epanet 2.0, 

který slouží k simulaci matematického modelování hydraulických poměrů na vodovodní síti. 

Byla provedena simulace tlaků během dne viz. Obr.4. Maximální hydrodynamické tlaky při 
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minimálním odběru mezi 1:00 - 4:00, minimální hydrodynamické tlaky při špičce odběru 

mezi 19:00 až 20:00. Hydrotechnické posouzení je zpracováno samostatně v rámci přílohy F. 

 

 

Obr. 3: simulace odběrů během dne, osa x…čas v hodinách, y…multiplier (násobitel) 

B.2.6.1.1. Stávající stav 

Výpočet byl proveden na stávající vodovodní řady ve Svitávce, jedno tlakové pásmo pod 

hladinou VDJ 2*400m3. Podrobný výpočet simulace, pro Variantu 1, v průběhu dne je 

v příloze projektové dokumentace F.  

B.2.6.1.2. Navržená opatření 

Byla provedena simulace průtoků v potrubí zájmového území s bodovým odběrem 

v místě plánované ATS U Labutě v hodnotě 2,5 l.s-1 a to odběrem přímo z potrubí bez 

uvažování akumulace. Dle simulace by došlo k poklesu tlaku v nejvyšším bodě území a to 

v Domkách a na Husově ulici, kdy tlak by klesl max. o 0,5 m v. sl. V případě plánovaného 

zaokruhování stávajícího vodovodu u viaduktu by však nemělo dojít ke zhoršení takových 

poměrů v Domkách, než je tomu doposud. 

Pro snížení negativního ovlivnění tlakových poměrů byla v rámci ATS navržena 

akumulace o objemu 6,7 m3. Díky této akumulaci bude možné do lokality Sasina čerpat 3,2 

l/s, ale také 6,4 l/s při zapojení čerpadel 2+0. V ATS je navržen obtok akumulace, který může 

být využíván jen do odběru 2,5 l/s. Při větším čerpaném množství by mohlo dojít ke vzniku 

podtlaku v potrubí. 

Podrobný výpočet je součástí samostatné přílohy PD s názvem F. Hydrotechnické 

posouzení navrženého stavu. 
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B.2.6.2. SO 01 Vodovodní řady 

B.2.6.2.1. Řad „A“ 

Vodovodní řad „A“  PE100-SDR11-90/8,2 mm typ RC, dl. 15,0 m, bude napojen na 

stávající nově vybudovaný vodovod, který je pod tlakem vodojemu Svitávka 2 x 400 m3, 

360,1/355,1 m n.m. Vodovodní řad „A“ propojuje stávající vodovod a navrženou podzemní 

automatickou tlakovou stanici ATS, která je navržená v blízkosti místní zpevněné cesty 

v dílčí části lokality „U Labutě“ na pozemcích parc.č. 130 a 126/3 . 

B.2.6.2.2. Řad „1“ 

Vodovodní řad „1“ PE100-SDR11-90/8,2 mm typ RC je napojen na ATS a vede 

severně do osady Sasina v  délce 1074,5 m. Trasa je vedena polní cestou, kterou vlastní 

Městys Svitávka, v části, kde se nachází ochranné pásmo železnice je trasa vedena po louce, 

která je ve vlastnictví soukromé osoby, pak se trasa opět vrací na polní cestu až k první 

hospodářské budově, tam vodovod vede přes pozemek soukromého vlastníka, nakonec je 

vodovod veden v místní asfaltové cestě a to po celé délce. Poté přechází z PE100-SDR11-

90/8,2 mm typ RC na PE100-SDR11-63/5,8 mm typ RC v délce 124,5 m. Poslední zásobená 

nemovitost je č.p.47.  Pozemky vlastní Městys Svitávka, soukromé osoby, správa železniční 

dopravní cesty a Město Letovice. 

Majitelka dotčených pozemků parc.č.102,127,168 (Marcela Peňázová, Sasina 8,679 

32, Svitávka) se chce zúčastnit vytyčení hranic před započetím stavby. 

B.2.6.2.3. Řad „1-1“ 

Vodovodní řad „1-1“  PE100-SDR11-90/8,2 mm typ RC, dl. 346,5 m, se napojuje nad 

rybníkem na vodovodní řad „1“, je po celé délce veden v místní asfaltové komunikaci. 

Většinu parcel vlastní Městys Svitávka a dvakrát se okrajově dotkne pozemku soukromého 

vlastníka. Napojuje se zpět na vodovodní řad „1“ v blízkosti železničního přejezdu. 

 

B.2.6.2.4. Řad „1-1-1“ 

V těsné blízkosti rybníka se na vodovodní řad „1-1“ napojuje řad „1-1-1“ PE100-

SDR11-63/5,8 mm typ RC v délce 117,5 m. Trasa vede západně v místní asfaltové 

komunikaci, kde je první půlka v majetku Městyse Svitávka a druhá půlka v majetku 

soukromého vlastníka, kde je jeden pozemek s funkcí lesa.  
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B.2.6.2.5. Řad „1-1-2“ 

Na vodovodní řad „1-1“ se napojuje řad „1-1-2“ PE100-SDR11-63/5,8 mm typ RC 

v délce 25,0 m pro zásobení vodou stavbu č.p. 4. Trasa je vedena ve štěrkové komunikaci 

ve vlastnictví Městyse Svitávka. 

 

B.2.6.2.6. Řad „1-1-3“ 

Vodovodní řad „1-1-3“ PE100-SDR11-63/5,8 mm typ RC, dl. 100 m je napojen na řad 

„1-1“, celá trasa vede ve štěrkové komunikaci ve vlastnictví Městyse Svitávka a soukromého 

vlastníka. 

B.2.6.2.7. Řad „1-2“ 

V lokalitě v těsné blízkosti železnice je vede vodovodní řad „1-2“ PE100-SDR11-

63/5,8 mm typ RC délky 88,5 m a napojuje se na vodovodní řad „1“ u železničního přejezdu. 

Opět vede ve štěrkové cestě, která je ve vlastnictví Městyse Svitávka. 

 

Součástí vodovodních řadů jsou odbočení pro přípojky sestávající z: navrtávacího pasu 

d90 nebo d63, šoupátka a 1 – 2 m potrubí přípojky vyvedeného za zpevněnou plochu. 

 

B.2.6.3. SO 02 ATS – stavební část 

Areál ATS je navržen na pozemcích parc.č. 130 a 126/3, které jsou v katastru 

nemovitostí definovány jako trvalý travní porost. Areál se nachází v mírném svahu, zajištění 

svahu je navrženo betonovou opěrnou zídkou (součást SO 05 Oplocení ATS). 

Objekt ATS je navržen jako přízemní objekt se sedlovou střechou a s podzemní nádrží. 

Nadzemní část tvoří dvě místnosti: vstup do objektu a vstup do akumulační nádrže. 

Spodní stavbu tvoří železobetonová nádrž, funkčně členěná na suchou armaturní 

komoru a akumulační nádrž. 

ATS Sasina je navržena jako přízemní, zděná stavba, zakrytá sedlovou střechou na 

dřevěném krovu. Na podzemní železobetonovou část navazuje horní zděná stavba vnějších 

půdorysných rozměrů 5,35 x 3,60 m. Prostor areálu ATS bude vydlážděn betonovou 

zámkovou dlažbou. 

Majitelka dotčeného pozemku parc.č.130  (Marcela Peňázová, Sasina 8,679 32, Svitávka) 

bude zhotovitelem přizvána k vytyčení hranic před započetím stavby. 
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B.2.6.4. SO 03 Oprava požární nádrže 

Navržený systém neřeší zabezpečení požární vodou v případě požárního zásahu dle 

ČSN 73 0873 Požární bezpečnost staveb - zásobování požární vodou. Pro zajištění požární 

vody musí být zřízena nádrž požární vody s minimálním objemem 14 m3. K tomuto účelu 

dojde k opravě stávající požární nádrže, uměle vybudovaného rybníku na pozemku parc.č. 

101. Požární nádrž bude zbavena sedimentu, provede se oprava stěn nádrže a zřídí se 

přístupový chodník. Nádrž bude provedena dle požadavků ČSN 73 0873 Požární bezpečnost 

staveb a ČSN 75 2411 Zdroje vody pro účely hašení požárů. Bude provedeno zpevnění 

stávající komunikace, která slouží jako přístupová komunikace, a která umožní odběr požární 

vody, požárním čerpadlem se sací hadicí maximální délky 10 m. Stávající komunikace bude 

v blízkosti nádrže rozšířená na šířku 5 m, v délce 12 m a bude sloužit, jako čerpací stanoviště.  

Bude vybudováno také obratiště na pozemku č.p. 199/1 šířky 5m. 

Požární nádrž bude opatřena tabulkou s nápisem POŽÁRNÍ VODA a údaji o objemu 

nádrže a dále zde uvedeno, že se jedná o čerpací stanoviště. Skutečný objem nádrže je min. 35 

m3.  

Požární nádrž zabezpečí celou oblast Sasiny. 

 

B.2.6.5. SO 04 Kabelová přípojka NN pro ATS 

Bude provedena nová podzemní kabelová přípojka NN napojená na st. distribuční 

nadzemní soustavu NN, ukončení přípojky v elektroměrovém rozvaděči RE u ATS na 

pozemku parc.č. 744/2. 

 

B.2.6.6. SO 05 Oplocení ATS 

ATS pro bezprostřední ochranu proti kontaminaci a neoprávněnému vniknutí bude 

zabezpečeno oplocením z drátěného pletiva výšky 1,6 m, potaženého plastem a osazeného na 

betonové sloupky max. po 4,0 m. 

Sloupky ocelové bezešvé ∅44,5*3,6 mm délky 2300 mm, osazené do monolitických 

betonových patek C12/15 hloubky 600 mm. Rohové sloupky budou opatřeny ocelovými 

vzpěrami, rovněž osazenými do betonových patek. 

Pletivo je navrženo ocelové čtyřhranné s plastovým PVC povlakem. 

V oplocení bude osazena ocelová branka š.1,25 m, která bude ve spodní třetině opatřena 

plechovou výplní. Branka bude opatřena základním syntetickým nátěrem na ocelové 
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konstrukce a dvěma nátěry syntetické barvy. Dále bude vstup vybaven dozickým zámkem, 

klikami a štítky z lehkých slitin. 

Součástí stavebního objektu je železobetonová opěrná zídka délky 13,5 m, výšky 0,85 m 

až 1,60 m pro zajištění výškového rozdílu mezi původním a upraveným terénem. 

Plocha v oplocení se urovná a oseje travním semenem. 

B.2.6.7. PS 01 ATS – čerpací stanice 

Tento provozní soubor zahrnuje technologické vystrojení z nerezového potrubí 

podzemního stavebního objektu ATS se dvěma čerpadly pro navýšení tlaku o 29,10 m n.m., o 

výkonu jednoho čerpadla 3,2 l/s při zapojení 1+1 (odběr ze sítě Qh= 0,5 l/s). ATS bude mít 

také možnost čerpat 6,4 l/s při zapojení 2+0. Dále sestava ATS bude mít nachystanou 

přípravu, odbočení, pro osazení třetího rezervního čerpadla pro zapojení 2+1. Dále pak 

doplnění o tlakovou nádobu a propojovací potrubí. 

Ve zkušebním provozu bude sledována a vyhodnocena kvalita, hygienické 

zabezpečení vody u koncových spotřebitelů v lokalitě Sasina. V případě zjištění nedostatečné 

kvality, hygienického zabezpečení, bude dodatečně v ATS instalováno zařízení pro 

hygienické zabezpečení pitné vody. 

 

B.2.6.8. PS 02 Přenosy na dispečink 

Údaje o chodu čerpacího zařízení ATS budou přenášeny na dispečink budoucího 

provozovatele. Předpokládá se budoucí provozovatel VAS,a.s., divize Boskovice. 

 

B.2.6.9. Zemní práce 

Před započetím zemních prací je třeba provést vytyčení veškerých podzemních sítí jejich 

správci!!!  Zákresy stávajících sítí jsou situačně i výškově orientační, v případě kolidujícího 

křížení s navrženým vodovodem bude tato situace operativně řešena na stavbě.   

Zemní práce budou prováděny v souladu s platnými normami (ČSN 73 3050 Zemní 

práce) a dalšími předpisy, které se týkají především bezpečnosti práce.  

Pro výkopové práce je navrženo provedení pažené rýhy šířky 900 mm včetně pažení.  Při 

výskytu podzemní vody bude tato snižována čerpáním pod úroveň dna rýhy do doby 

dostatečného zatížení nových konstrukcí a zajištění proti vyplavání. Vytěžená kubatura bude 

ukládána v nezastavěném území a v místech, kde to bude prostorově možné podél stavební 

rýhy, ale vždy tak, aby výkop nebyl zeminou zatěžován. V ostatních případech bude výkopek 

odvážen na mezideponie do 1 km na vytypované pozemky investora, které budou určeny před 
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stavbou po dohodě s dodavatelem stavby.  Přebytečná zemina 913 m3 bude odvezena na 

skládku ve vzdálenosti do 11 km. 

Potrubí bude ukládáno do výkopu na lože tl. 150 mm ze štěrkopísku, případně z lomové 

výsivky maximálního zrna 20 mm. Obsypová zóna na výšku 0,30 m nad vrchol potrubí bude 

provedena z téhož materiálu jako lože s řádným podhutněním z obou stran potrubí.  Další 

zásyp bude proveden vytěženou zeminou, hutněnou po 0,25 m na 100 %PS, v případě 

nesoudržných zemin na Id 0,9. 

Zásypy rýhy v nezpevněných plochách budou provedeny výkopovým materiálem, 

hutněným po vrstvách max. 250 mm na 98% PS. Hutnění bude prováděno vibračními 

deskami, vibračními vály nebo jinou vhodnou technikou.  

Zásypy v komunikacích budou prováděny dle technických podmínek TP 146.  

Zemní práce budou prováděny v rozhodující míře strojně, v místech křížení s podzemním 

vedením omezeně strojně s ruční dokopávkou (respektovat bezpečnostní předpisy a 

požadavky správců jednotlivých sítí). Zvláštní pozornost je třeba věnovat manipulaci 

mechanizmů při provádění prací pod venkovním vedení VN, kde je třeba požádat o vypnutí 

vedení. 

Vodovodní potrubí bude křížit trasu spojového kabelu, vzdálenost mezi souběžným 

vedením a při křížení musí respektovat příslušná ustanovení prostorové normy ČSN 73 6005. 

Kabely budou v rýze vyvěšeny a zabezpečeny proti poškození. Po uložení a obsypu potrubí se 

provede v místě křížení řádně hutněný podsyp a kabely se osadí do betonových nebo 

plastových dvoudílných žlabů, zapuštěných do obou stěn rýhy.       

B.2.7. Technická a technologická zařízení 

ATS je z železobetonu, vodovodní řady jsou složeny z PE. 

B.2.8. Požárně bezpečnostní řešení 

Objekt vodovodu, automatická podzemní tlaková stanice, navržená z železobetonových 

materiálů. Samotný stavební objekt ATS a vodovod je tedy bez požárního rizika, určený pro 

zásobování pitnou vodou.  

V souladu s § 5 odst. 1 písm. b) zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění 

pozdějších předpisů musí při realizaci stavby zůstat zachovány volné přístupové komunikace 

(zajištěn průjezd pro požární vozidla) popř. nástupní plochy k zajištění účinného a 

bezpečného zásahu požárních jednotek při hašení požáru a zásahových pracích.  
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Navržený systém neřeší zabezpečení požární vodou v případě požárního zásahu dle 

ČSN 73 0873 Požární bezpečnost staveb - zásobování požární vodou. Pro zajištění požární 

vody musí být zřízena nádrž požární vody s minimálním objemem 14 m3. K tomuto účelu 

dojde k opravě stávající požární nádrže, rybníku na pozemku parc.č. 101. Požární nádrž bude 

zbavena sedimentu, provede se oprava stěn nádrže a zřídí se přístupový chodník. 

B.2.9. Zásady hospodaření s energiemi 

Bez požadavku.  

B.2.10. Hygienické požadavky na stavby 

Bez speciálního požadavku. Zásady řešení vlivu stavby na okolí (vibrace, prašnost, hluk 

apod.) jsou popsány v kapitole B.7. Popis vlivů stavby na životní prostředí a jeho ochrana. 

B.2.11. Zásady ochrany stavby před negativními účinky vnějšího prostředí 

Bez požadavku.  

B.3. Připojení na technickou infrastrukturu 

Napojení se provede na stávající vodovodní řad. 

B.4. Dopravní řešení 

Výstavbou vodovodu v zástavbě budou dotčeny zpevněné vozovky komunikací, jejichž 

konstrukce včetně povrchu musí být po ukončení stavby uvedeny do původního stavu. 

Stávající inženýrské sítě budou po dobu výstavby zabezpečeny proti poškození. Dodavatel 

stavby musí zajistit po dobu výstavby vchody a vjezdy do jednotlivých nemovitostí. 

Výkop bude řádně označen dopravními značkami a zabezpečen proti pádu osob. Výkop 

bude pažen a pro přejezd dopravy budou dočasně položeny ocelové přejezdové plechy.  

Dodavatel a investor přijme veškerá přiměřená opatření k zabránění výjezdu vozidel ze 

staveniště, která znečišťují povrch přilehlých silnic a cest blátem a dalšími nečistotami 

a urychleně odstraní všechen tento materiál. 

Pracovní prostor bude opatřen začátku a konci úseku se osadí příčné zábrany. Během 

stavby musí být zachován průjezdný pruh pro průjezd vozidel osobní dopravy a IZS. 

B.5. Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav 

         Stavba nevyžaduje kácení vzrostlé zeleně. Vytěžená kubatura bude ukládána 

v nezastavěném území a v místech, kde to bude prostorově možné podél stavební rýhy, ale 
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vždy tak, aby výkop nebyl zeminou zatěžován. V ostatních případech bude výkopek odvážen 

na mezideponie do 0,5 km na vytypované pozemky investora, které budou určeny před 

stavbou po dohodě s dodavatelem stavby.  Přebytečná zemina bude odvezena na skládku 

zeminy ve vzdálenosti do 6 km (např. Boskovice) dle pokynů investora stavby. 

B.6. Popis vlivů stavby na životní prostředí a její ochrana 

B.6.1. Vliv na životní prostředí - ovzduší, hluk, voda, odpady a půda 

Při provádění stavby lze očekávat negativní vliv na životní prostředí. Hlavními 

škodlivinami bude prach ze stavebních prací a hluk, způsobený stavebními mechanizmy a 

stroji.  Zatížení tohoto typu bude pouze dočasné, vztahující se na vlastní realizaci stavby a lze 

jej považovat za obvyklé při podobných akcích, časově omezené. 

K negativnímu působení hlukové zátěže bude docházet pouze v období vlastní realizace 

stavby. S tím může souviset i dočasně narušený faktor pohody obyvatelstva. Stejně jako u 

vlivu emisí na ovzduší je možno tento vliv hodnotit jako dočasný, obvyklý při realizaci 

podobných záměrů a únosný. 

Vzhledem k poměrně malému množství produkovaných odpadů při realizaci stavby se 

nepředpokládá ani v této oblasti závažný vliv na kvalitu životního prostředí, zhotovitel stavby 

zajistí zneškodnění odpadů mimo plochu provádění stavby. Obaly i vybourané materiály 

budou deponovány na řízenou skládku. 

Ke snížení nepříznivých dopadů na obyvatele přilehlých nemovitostí zajistí zhotovitel 

stavby při provádění následující: 

 Bude provádět pravidelné čištění komunikačních ploch (schodiště, chodby, chodník) 

znečištěných prováděním stavby 

 Bude minimalizovat prostoje stavebních mechanismů se spuštěným motorem mimo 

pracovní činnosti 

 Stavební práce bude provádět pouze ve stanovené denní době 

 Produkované odpady budou ukládány a zneškodňovány v souladu s platnou 

legislativou 

Z hlediska ochrany životního prostředí zhotovitel stavby zajistí: 

 Skladování látek, které by mohly ohrozit kvalitu okolního prostředí bude provádět v 

předepsaných obalech a kontejnerech 

 Stavební práce budou prováděny s maximální možnou šetrností 
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Nakládání s odpady 

Z hlediska Zákona o odpadech č. 185/2001 Sb. a katalogu odpadů č. 381/2001Sb.    

 budou při výstavbě a provozu produkovány následující odpady:  

Předpokládaná kubatura vytěženého odpadu: 

a) Přebytečná zemina vytlačená uloženým potrubí 

č. odpadu    17 05 04  

Název odpadu:    Výkopová zemina nebo kameny 

Původ    Podzemní a inženýrské stavitelství  

Kategorie odpadů:   O - ostatní odpad  

Kubatura:   988  m3 

Místo určení   Řízená skládka do 11 km 

      (např. KORA-VODOSTAVING s.r.o.) 

b) Vybouraný povrch asfaltových vozovek 

Č. odpadu:   17 03 02 

Název odpadu:    Materiál z demolic vozovky - asfalt bez dehtu 

Původ:    Podzemní a inženýrské stavitelství  

Kategorie odpadů:   O - ostatní odpad  

Množství:                    cca 260 m3 

Místo určení:   Řízená skládka do 11 km 

(např. KORA-VODOSTAVING s.r.o.) 

c) Vybouraný povrch betonových vozovek 

Č. odpadu:   17 01 01 

Název odpadu:   Materiál z demolic vozovky 

Původ:    Podzemní a inženýrské stavitelství 

Kategorie odpadů:  O - ostatní odpad 

Množství:    cca 261 m3 

Místo určení:   Řízená skládka do 11 km 

(např. KORA-VODOSTAVING s.r.o.) 

d) Vytěžení sedimentů z požární nádrže 

Č. odpadu:   17 05 03* 

Název odpadu:   Materiál rekonstrukce požární nádrže 

Původ:    Podzemní a inženýrské stavitelství 

Kategorie odpadů:  O - ostatní odpad 

http://www.betonserver.cz/kora-vodostaving-skladky
http://www.betonserver.cz/kora-vodostaving-skladky
http://www.betonserver.cz/kora-vodostaving-skladky
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Množství:    cca 40 m3 

Místo určení:   Řízená skládka do 11 km 

(např. KORA-VODOSTAVING s.r.o.) 

B.6.2. Vliv na přírodu a krajinu 

Bez požadavku. 

B.6.3. Vliv na soustavu chráněných území Natura 2000 

Bez požadavku. 

B.6.4. Návrh zohlednění podmínek ze závěru zjišťovacího řízení nebo stanoviska EIA 

Bez požadavku. 

B.6.5. Navrhovaná ochranná a bezpečnostní pásma 

Ochranné pásmo vodovodních řadů je dáno zák. č.274/2001. 

K bezprostřední ochraně vodovodních řadů před poškozením se vymezují ochranná 

pásma vodovodu. 

Ochrannými pásmy se rozumí prostor v bezprostřední blízkosti vodovodního řadu určený 

k zajištění jejich provozuschopnosti. 

Ochranná pásma jsou vymezena vodorovnou vzdáleností od vnějšího líce stěny potrubí 

nebo vodovodu na každou stranu: 

a) u vodovodních řadů do průměru 500 mm včetně, 1,5 m, 

b) u vodovodních řadů nad průměr 500 mm, 2,5 m, 

c) u vodovodních řadů o průměru nad 200 mm, jejichž dno je uloženo v hloubce větší než 

2,5 m pod upraveným povrchem, se vzdálenosti podle písmene a) nebo b) od vnějšího líce 

zvyšují o 1,0 m. 

B.7. Ochrana obyvatelstva 

Bez požadavku.  

B.8. Průzkumy a měření 

B.8.1. Geodetické podklady 

B.8.2. Inženýrsko-geologický průzkum 

Trasy jsou v dané části území vedeny v členitém terénu, kdy převážná část tras v intravilánu 

obce Sasina je vedena ve výrazně svažitém, prakticky terasovitém terénu. Svrchní horizont 

http://www.betonserver.cz/kora-vodostaving-skladky
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trasy je pod svrchním horizontem humózních hlín o mocnosti do 0,15 m (v extravilánu), 

případně pod zpevněnými částmi vozovek ( v intravilánu ), které mají mocnost cca 0,3 až 

0,5 m, budován převážně navážkami, případně zásypy inženýrských sítí o maximální ověřené 

mocnosti cca 1,5 m, kdy se jedná o navážky charakteru hlinito-písčitých zemin se štěrky. 

Mocnosti asfaltové vrstvy ( převážně obalované kamenivo ) ve vozovkách a na zpevněných 

plochách se pohybuje v rozmezí cca 0,1 - 0,2 m. V podloží svrchních horizontů navážek ( v 

extravilánu převážně horizontu humózních hlín ) se nacházejí kvartérní zeminy převážně typu 

jílovitopísčitých a písčitých hlín se štěrky o pevné konzistenci přecházejících v eluvium 

charakteru ulehlých až stmelených štěrků, kdy místy se vyskytuje mělce vystupující navětralé 

horninové podloží. 

Jako kritické z hlediska stability stěn výkopu jsou trasy úseků v místě stávajících 

terasovitých komunikací, kdy může být v průběhu stavebních prací ohrožena stabilita 

stávajících opěrných konstrukcí, které jsou různého charakteru a v různém stavu, místy na 

hranici rovnovážného stavu. Je třeba brát v úvahu, že v případě výkopových prací může dojít 

k narušení stávajícího relativně rovnovážného stavu, a proto je nutné postupovat etapovitě v 

co možná nejkratších časových úsecích, případně je nutno provést v nejkritičtějších úsecích 

příslušná opatření k zajištění stabilizace. 

Vzhledem k charakteru zemin a výskytu násypů na lokalitě, je nutno provádět pažení 

vždy u základových jam a rýh hlubších jak 1,3 m p.t. případně při výskytu nesoudržných 

zemin a v blízkosti vozovky a objektů od 0,7 metru p.t. V případě soudržných zemin, t.j. 

jílovitých hlín se použije pažení příložné s mezerami a roubení dimenzované na tlačivou 

zeminu. V případě výskytu nesoudržných zemin t.j. především navážek a dále hlinito-

písčitých zemin je nutno použít pažení plné. Okraje nepažených výkopů je nutné nezatěžovat 

výkopkem, stavebními stroji, automobily atd., jinak je třeba také pažit. Zához rýh mimo 

komunikace lze provést zeminou vytěženou při hloubení rýh. Bude se zasypávat po 0.3m a na 

tuto výšku je nutné provádět hutnění. 

Použití pažení je rovněž závislé na okolnostech limitujících bezproblémové a 

bezpečné provedení stavby. Jedná se především o výskyt méně soudržných a nesoudržných 

zemin ve výkopu ( na dané lokalitě především výskyt navážek a zásypů stávajících 

inženýrských sítí ), možnost periodického výskytu podzemních ( podpovrchových vod ), dále 

vedení trasy v komunikaci a v blízkosti stávající zástavby, volbu manipulačního pruhu pro 

pojíždění stavebních mechanismů a řešení stávající dopravy během výstavby, která ohrožuje 

stabilitu výkopu. Limitujícím faktorem je dále souběh a křížení s dalšími podzemními sítěmi. 
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Vzhledem k úložním a stabilním poměrů bude nutno výkopy hloubit pod ochranou 

rozepřených podzemních stěn. V případě rekonstrukce zpevněných ploch a vozovek je nutno 

k zásypu pod jejich rekonstruovanou plochu použít nesoudržnou zeminu s krátkou dobou 

konsolidace. Sklony stěn dočasných svahů je možno volit v poměru 1 : 0,25, při výskytu 

písčitých zemin v poměru až 1 : 0,5. 

V průběhu výkopových prací je nutno dbát především na tyto skutečnosti: 

 jelikož část jednotlivých tras je vedena v blízkosti stávajících objektů a přímo v 

komunikacích, je nutno dodržovat postup pažení stěn výkopu bez časových prodlev, 

nezatěžovat břehy výkopu při zemních pracích a důsledně dodržovat rozmístění a 

dimenzi pažících segmentů – nebezpečí dynamických rázů - zásyp výkopu je nutno 

provádět materiálem k tomuto účelu vhodným při předepsaném hutněním po vrstvách 

( komunikace-vhodné materiály ve smyslu ČSN 72 1002- Klasifikace zemin pro 

dopravní stavby ) 

 vzhledem k souběhu inženýrských sítí v trase je nutno předpokládat, že zásypy těchto 

jednotlivých sítí budou v rozdílné kvalitě a může dojít k vysypávání zásypů do výkopů 

a vytváření kaveren s nebezpečím případného porušení těchto sítí, či vozovek 

 z tohoto důvodu je nutné pokládat potrubí a hutnit zásypy bez zbytečných časových 

prodlev. Pažení v komunikaci je nutné provádět v bezprostřední návaznosti na 

výkopové práce a rovněž je nutno věnovat pozornost rozepření pažících prvků 

 

B.9. Mechanická odolnost a stabilita 

Trubní vedení je navrženo z trub polyetylenových PE100-SDR11-90/8,2 mm a PE100-

SDR11-60/5,8 mm. Potrubí bude uloženo v rýze z jemnozrnného inertního materiálu, 

zásyp v účinné vrstvě bude proveden z téhož materiálu.  

Navržené konstrukce a materiály zajišťují stabilitu a odolnost po celou dobu životnosti 

díla. 

B.10. Zásady organizace výstavby 

B.10.1. Napojení staveniště na stávající dopravní a technickou infrastrukturu 

Komunikační napojení je po místních asfaltových, štěrkových a polních cestách.  

B.10.2. Ochrana okolí staveniště a požadavky na související asanace, demolice, kácení 

dřevin 
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Staveniště nebude oploceno. V místě napojení na vodovodní řad bude ohrazeno proti 

pádu osob.  

B.10.3. Maximální zábory pro staveniště 

Po dobu provádění stavby bude ve volném terénu vymezen manipulační pruh stavby 

v šířce 8 m, ve kterém se bude pohybovat stavební mechanizace. Obdobně bude postupováno 

při pokládce vodovodního řadu v tělese polní cesty.  

B.10.4. Bilance zemních prací, požadavky na přísun a deponie zemin 

Přebytečná zemina bude odvezena na skládku ve vzdálenosti 6 km.  

B.10.5. Bezpečnost na staveništi 

Výkop rýhy musí být zabezpečen proti pádu pracovníků i cizích osob a za snížené 

viditelnosti a v noci osvětlen v souladu s příslušnými předpisy. V asfaltové ploše a chodníku 

bude rýha přemostěna mobilní lávkou se zábradlím. Po provedení stavby se dotčené pozemky 

uvedou do původního stavu. 

Prováděním výkopů nesmíme ohrozit stabilitu přilehlých budov. Nesoudržné materiály a 

části stavebních konstrukcí, které by mohly svým tlakem uvolnit zeminu, je potřebné zajistit 

proti uvolnění nebo je zcela odstranit. Pažení stěn výkopu se navrhuje a provádí tak, aby 

spolehlivě zachytilo boční tlaky a vyloučilo ohrožení stability budov v sousedství výkopu. 

Zemina se mechanicky zhutňuje pomocí pěchů, válců a jiných zhutňovacích mechanismů opět 

tak, aby se neohrozila stabilita sousedních staveb. 

Vodovod musí provést firma s příslušným strojním parkem a personálním vybavením, 

která bude kvalitu práce garantovat po dobu min. 36 měsíců. K přejímce vodovodu bude 

přizván provozovatel vodovodu a správci jednotlivých dotčených sítí.  

Další zákony, týkající se provádění stavby: 

Zákon  o výrobě, rozvodu a spotřebě elektřiny (elektrizační zákon) 

Zákon č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon).  

Zákon České národní rady č. 396/1992 Sb., úplné znění zákona ČNR č. 174/1968 Sb., o 

státním odborném dozoru nad bezpečností práce se změnami a doplňky provedenými 

zákonem ČNR č. 575/1990 Sb. a zákonem č. 159/1992 

Nařízení vlády č.502/2000 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a 

vibrací. 
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Zákon č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně 

některých zákonů (zákon o vodovodech a kanalizacích) 

Nařízení vlády č.178/2001 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví zaměstnanců 

při práci. 

Zákon č.86/2002 Sb. o ochraně ovzduší před znečišťujícími látkami. 

Pozor! 

Bezpečnostní předpisy pro štolování jsou uvedeny v technické zprávě příslušného 

objektu.   

Před započetím stavebních prací musí být vytyčeny všechny stávající podzemní vedení. 

Veškeré jámy a výkopy musí být zajištěny proti pádu osob a opatřeny výstražnými 

tabulkami. 

B.11. Plán kontrolních prohlídek stavby 

Minimálně jednou v měsíci bude uskutečněn kontrolní den stavby s obchůzkou 

staveniště.   

V Brně, listopad 2015 

…………………………. 

      Ing. Filip Krupa 

 


